

## Hirdetések: 2013. szeptember 15.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 <b>Istentisztelet, hittanos tanévnnyitó</b> A mai kis ifi elmarad!
Hétfő	
Kedd	9.30 <b>Baba-mama folytatódik</b> 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 <b>Nyugdíjas bibliaóra</b>
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	17.00 Ifjúsági bibliaóra
Szombat	10.00 Hittanóra
Vasárnap	10.00 Istentisztelet, óvodások befogadó istentisztelete

A mai a hittanos gyerekek jelenítették meg az ígét.

Az elmúlt héten kísértük el utolsó útjára **Gál-Ferkó Ferenczné Rappai Arankát** 64 éves korában. Az ígét A 119.zs. alapján hirdettük:”Lelkem a porhoz tapad, eleveníts meg ígéreted szerint.”

Elhunyt **Kelemen Istvánné, sz. Szőke Ilona** életének 79. évében. Temetése szeptember 18-án 14 órakor lesz a Farkasréti temető Hóvirág utcai ravatalozójából. Isten vigasztalása legyen a gyászoló családokkal.

Tegnap 16 testvérünk vállalta a szakadó esőben az esőállók kenutúráját. A pócsmegyeri gyülekezet, akik Kovách Tamás lelkésszel a végállomáson fogadták a csapatot, áldáskívánását küldi a budafokiaknak. Köszönjük a szervezők, Dávid András és társai munkáját.

Szept. 20-22 között a nagy ifisek őszi tábora lesz, jelentkezni lehet: Pető Gergőnél.

Készüljünk az **őszi koncertekre**. Szeptember 29-én és október 6-án este 6 órakor a templomban kiemelkedő külföldi és hazai művészek adnak koncertet

Október 12-én kerül sor a **Demjén-kupára**.

Kérjük, hogy lehetőségeink szerint **támogassuk havi rendszerességgel** gyülekezeti szolgálatainkat.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztág kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk **Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét**.

Az iratterjesztésnél id. Németh Géza 80. hoz kapcsolódóan a házaspárra emlékező kötet kapható **Tűz-láng pár** címmel.

Megjelent **Hírlevelünk**.